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EDM garantit tous ses produits,
déclinant toute responsabilité en cas de
dommages résultant d'un  mauvais
usage ou d'une installation incorrecte de
ses articles.
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INSTRUCCIONES DE USO

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea atentamente este manual antes de utilizar el aparato y gudrdelo para
futuras consultas. Para reducir posibles riesgos de incendio, descargas eléctri-
cas o danos personales, tenga en cuenta las siguientes instrucciones:

INFORMACION GENERAL

- Antes de poner en funcionamiento el aparato, lea atentamente las siguientes
instrucciones. Guarde el manual en un lugar seguro para que pueda consultarlo en
cualquier momento.

- Después de retirar del embalaje, compruebe que el aparato esta en buen estado, y
si tiene alguna duda, no lo encienda.

- Pbngase en contacto con su distribuidor o vendedor para la devolucion del mismo.
- Este aparato viene embalado para proteccion contra cualquier dano o dano que se
pueda causar por el transporte.

- El embalaje esta formado por plasticos y otros materiales que pueden ser peligro-
sos, siendo aconsejable mantener fuera del alcance de los ninos. Estos materiales son
reciclables y deben entregarlos en una unidad del sistema de reciclaje apropiado,
respetando las leyes de proteccion del medio ambiente. )

- Este aparato ha sido concebido solamente para USO DOMESTICO y no debe ser
utilizado con ningun otro fin, como por ejemplo en una instalacion de nivel comer-
cial, industrial o cualquier otra que no sea residencial.

- No manipule el aparato con las manos mojadas y tampoco |lo sumerja en agua ni en
ningun otro liquido.

- Desconecte el aparato de la toma de corriente antes de limpiarlo.

- Los aparatos puedes ser utilizados por personas cuyas capacidades fisicas, sensoria-
les 0 mentales estén reducidas o tengan falta de experiencia y conocimiento, si son
supervisados o han recibido una instruccion adecuada en lo que respecta al funcio-
namiento seguro del aparato y entiendan los riesgos que entrana.

- Este aparato puede ser utilizado por ninos de 8 anos o mayores, a condicion de que
sea bajo supervision o que hayan recibido istrucciones relativas al uso del aparato de
forma segura y que puedan entender los riesgos que entrafa. La limpieza y manteni-
miento del usuario no deben de ser realizados por ninos, a Menos que sean de 8 anos
O Mayores y que sean supervisados. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance
de llos ninos menores de 8 anos.

-Los ninos no deben jugar con el aparato.

- No continue usando el aparato si observa que el mismo no funciona correctamente.
Apaguelo inmediatamente y busque el fabricante o un servicio técnico autorizado
para que un técnico cualificado pueda evaluar el dano y repararlo en su caso.

- Si el cable de alimentacion esta dahado, debe ser sustituido por el fabricante o el
servicio técnico autorizado a través de un técnico cualificado para evitar el riesgo de
descarga eléctrica.

- Apague el aparato y desconecte el cable de alimentacion de |la toma de corriente
antes de sustituir cualquier pieza o accesorio, o tocar las partes moviles del aparato.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES SOBRE SEGURIDAD

- Conecte el aparato Unicamente a una fuente de alimentacion de CA. El voltaje indi-
cado en la placa de caracteristicas que esta fijada en el aparato, debe coincidir con el
voltaje de la fuente de alimentacion.

- Desconectar siempre el aparato de la toma después de usarlo, para desmontarlo o
limpiarlo.

- Montar y utilizar el aparato siempre en una superficie firme y estable.

- Nunca coloque el aparato encima o cerca de fuentes de calor, como por ejemplo
una cocina a gas/ eléctrica o dentro de un horno caliente. Mantenga el cable de
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alimentacion lejos de estas fuentes de calor o de objetos cortantes y afilados.

- Nunca manipule el cable de alimentacién con las manos mojadas.

- El uso de accesorios o piezas no recomendadas por el fabricante, puede provocar un
incendio, una descarga eléctrica o lesiones graves.

- Este aparato esta fabricado para ser utilizado en interiores. Nunca lo utilice al aire

libre o partes externas de la casa.
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Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia energética: F
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

- No monte la luminaria sobre superficies humedas, recién pintadas o que presenten
conductividad eléctrica.

- Todas las luminarias sin proteccion especial contra la penetracion del polvo o de humedad
(sin marca IP) son aptas para uso en interior, excepto bano.

- El fabricante aconseja un uso correcto de los aparatos de iluminacion. Seguir siempre las
instruccionesy conservarlas.

- La manipulacion interna o externa de la luminaria puede reducir su seguridad. El fabricante
Nno se hace responsable de ninguna Mmanipulacion realizada por el usuario.

- El usuario debe observar las notas y advertencias de seguridad para mantener este estadoy
garantizar un funcionamiento seguro. Lea las instrucciones de funcionamiento antes de Ia
puesta en Marcha.

Nunca intente abrir el dispositivo mas de lo descrito en este manual. El sisterma de iluminacion
LED no puede ser reparado; esta parte se debe desechar inmediatamente en caso de defecto.
Asegurar una ventilacion suficiente del dispositivo. No cubrir durante la funcionamiento.
Instalar fuera del alcance de los nifos o animales.

Cualquier otro uso del producto descrito anteriormente puede danarlo o ser peligroso para el
usuario con riesgo de incendio o descarga eléctrica. Todo el producto no puede ser modificado
o adaptado.

Estas indicaciones de seguridad deben observarse en todos los casos! Cualquier reclamacion
de garantia no es valida en el caso de danos causados por la inobservancia de las presentes
instrucciones de servicio. La empresa o fabricante no se hace responsable por el mal uso del
producto.

El funcionamiento seguro no es posible, si:

- El sistema de iluminacion LED tiene danos visibles.

- El sistema de iluminacion LED ya no funciona.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION
NOTA

- La instalacion debe hacerse solo por personas electricistas o profesionales.
- Utilice un cable que sea adecuado para uso al aire libre (si esta montado fuera).
- No utilice un temporizador para funcionar esta luminaria.
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LIMPIEZA

- La luminaria tiene que estar desconectada y fria antes de limpiar.

- Tiene que limpiarse con un pano suave y humedo, evitando el contacto de liquidos con las
partes eléctricas. No usar disolventes o sustancias abrasivas. Utilice un detergente corriente de
PH neutro.
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INSTRUCOES DE USO

MANUAL DE INSTRUCOES

Leia este manual com ateng¢do antes de utilizar o aparelho, e guarda-lo para
futuras consultas. Para reducir possiveis riscos de incéndio, descargas elétricas
ou danos pessoais, tenha em consideracdo as seguintes instrucées:

INFORMAGAO GERAL

- Antes de colocar o aparelho a funcionar, leia com atencao as seguintes instrucoes.
Guarde o manual em um local seguro para que possa consulta-lo a qualquer momen-
to.

- Depois de retirar da embalagem, verifique se o aparelho esta em bom estado, e se
tiver alguma duvida, nao utilize-o.

- Entre em contacto com o seu distribuidor ou vendedor para a devolu¢ao do mesmo.
- Este aparelho vem embalado para protecao contra qualquer estrago ou dano que se
possa causar pelo transporte.

- A embalagem esta formada por plasticos e otros materiais que podem ser perigosos,
sendo aconselhavel manter fora do alcance de criancas. Estes materiais sao recicla-
veis, devendo entrega-los em uma unidade do sistema de reciclagem apropiado,
respeitando as leis de protecao do meio ambiente. ’

- Este aparelho foi concebido somente para USO DOMESTICO e nao debe ser utilizado
com nenhum outro fim, como por exemplo em uma instalacao de nivel comercial,
industrial ou qualgquer outra que nao seja residencial.

- Nao manipule o aparelho com as maos molhadas e tampouco o mergulhe em agua
ou qualquer outro liquido.

- Desconectar o aparelho da tomada antes de limpa-lo.

- Os aparelhos podem ser utilizados por pessoas cuja capacidade fisica, sensorial ou
mental estejam reduzidas ou tenham falta de experiéncia e conhecimento, se sao
supervisados ou receberam uma instrucao adequada no que diz respeito ao funcio-
namento do aparelho e entendam os riscos que podem ter.

- Este equipamento pode ser usado por criang¢as acima de 8 anos, a condi¢cao de que
seja sob a supervisao ou que tenham recebido instrucdes relacionadas ao uso do
aparelho de forma segura e que possam entender os riscos que podem ter. A limpeza
e manutencao do usuario nao devem ser realizados por criangas, a nao ser que sejam
maiores de 8 anos e que tenham supervisao. Manter o aparelho e seu cabo fora do
alcance de criancas menores de 8 anos.

- Criancas nao devem brincar com o aparelho.

- Ndo continue usando o aparelho se observa que o mesmo nao funciona correcta-
mente. Desligue-o imediatamente e procure o fabricante ou um servico técnico auto-
rizado para que um técnico qualificado possa avaliar os danos e repara-lo se for o
caso.

- Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou
pelo servico técnico autorizado, através de um técnico qualificado para evitar risco de
choque elétrico.

- Desligue o aparelho e desconecte o cabo de alimentagao da tomada antes de subs-
tituir qualquer peca ou acessorio, ou tocar as partes moveis do aparelho.

INSTRUCOES IMPORTANTES SOBRE SEGURANCA

- Conectar o aparelho Unicamente a uma fonte de alimentacao de CA. A voltagem
indicada na placa de caracteristicas que esta fixada no aparelho, debe coincidir com a
voltagem da fonte de alimentacao.

- Desconectar sempre o aparelho da tomada depois de usa-lo, para desmonta-lo ou
limpa-lo.
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- Montar e utilizar o aparelho sempre em uma superficie firme e estavel.

- Nunca coloque o aparelho encima ou perto de fontes de calor, como por exemplo
um fogdo a gas/elétrico ou dentro de um forno quente. Mantenha o cabo de alimen-
tacao afastado destas fontes de calor ou de objetos cortantes e afiados.

- Nunca manipule o cabo de alimentacao com as maos molhadas.

- O uso de acessorios ou pecas nao recomendadas pelo fabricante, poderao provocar
um incéndio, uma descarga eléctrica ou ainda, lesdes graves.

- Este aparelho esta fabricado para ser utlizado em interiores. Nunca o utilize ao ar
libre ou partes externas da casa.
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MEDIDAS DE SEGURANCA

- Nao monte o acessorio de iluminacao sobre superficies humidas, recentemente pin-
tadas ou que apresentem conductividade eléctrica.

- Todos os acessorios de iluminacao sem proteccao especial contra a penetracao de pd
ou de de humidade (sem marca IP) sao indicados para uso no interior, excepto nas
casas de banho.

- O fabricante aconselha a correcta instalacao do nosso material. Por isso, siga sempre
estas instrucoes para assegurar uma correcta e segura instalacao.

- A conexao eléctrica devera ser levada cabo por um técnico electricista. A manipulacao
interna ou externa do acessorio de iluminacao pode comprometer sua seguranca. A
fabricante ndo se responsabilizara por qualguer mainpulacao efectuada pelo utilizador.
-O usuario deve observar a seguranca e a fim de manter esta condicao e garantir uma
operacao segura. Por favor, leia 0 manual de instrucdes antes de comecar.

Nunca tente abrir o dispositivo mais do que o descrito neste manual. O sistema de
iluminacao LED nao pode ser reparado; esta parte devera ser descartada imediata-
mente em caso de inadimpléncia. Proporcionar uma ventilacao adequada do produto.
Nao cobrir o produto durante o funcionamento. Instale fora do alcance de criancas ou
animais.

Qualguer outro uso do produto descrito acima pode danificar ou ser perigoso para o
usuario em risco de incéndio ou choque elétrico. Todos os produtos nao podem ser
modificados ou adaptados.

Estas instrucoes de seguranca devem ser observadas em todos os casos! Qualquer
reclamacao de garantia nao € valida no caso de danos causados por falta de atencao a
essas instrucoes. A empresa ou fabricante nao se responsabiliza pelo uso indevido do
produto.

Operacao segura nao e possivel se:

- O sistema de iluminacgao LED tem danos visiveis.

- O sistema de iluminac¢cao LED nao funciona mais.
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INSTRUCOES DE INSTALAGCAO
Notas

- Alinstalacao deve ser feita somente por electricistas ou profissionais.
- Utilize um cabo adequado para uso ao ar livre (se for montado fora).
- Nao use um temporizador para operar esta luminaria.
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LIMPEZA

- A luminaria tem de estar desligada e fria antes da limpeza.

- A luminaria tem de ser limpa com um pano suave e Umido, evitando o contacto de
liguidos com as partes eléctricas. Nao usar solventes ou substancias abrasivas. Utilize
um detergente corrente com PH neutro.
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INSTRUCTION MANUAL

SECURITY INSTRUCTIONS

Read this manual carefully before using the device and save it for future refe-
rence. To reduce possible risk of fire, electric shock or personal injury, keep in
mind the following instructions:

GENERAL INFORMATION

- Before operating this appliance, read the following instructions. Keep the manual in
a safe place so you can consult it at any time.

- After removing the packaging, check that the appliance is in good condition, and if
you have any questions, do not turn it on.

- Contact your distributor or seller for the return of the appliance.

- This device is packed for protection against any damage or damage that may be
caused by transportation.

- The packaging is made up of plastics and other materials that can be dangerous.
Keep out of reach of children. These materials are recyclable and must be delivered in
a unit of the appropriate recycling, respecting the environmental laws.

- This appliance has been designed for DOMESTIC USE only and must not be used
with any other appliance, such as for example in a commercial, industrial or any other
non-residential installation.

- Do not handle the appliance with wet hands and do not immerse it in water or any
other liquid.

- Unplug the appliance from the mains before cleaning it.

- The devices can be used by people whose physical, sensory or mental capacities are
reduced or have a lack of experience and knowledge, if they are supervised or have
received adequate instruction regarding the safe operation of the device and unders-
tand the risks involved.

- This appliance can be used by children 8 years or older, provided that it is under
supervision or that they have received instructions regarding the safe use of the
appliance and that they understand the risks involved. Cleaning and user maintenan-
ce should not be performed by children, unless they are 8 years or older and are
supervised. Keep the appliance and its cable out of the reach of children under 8
years.

-Children must not play with the appliance.

- Do not continue using the appliance if you notice that it is not working properly.
Turn it off immediately and look for the manufacturer or an authorized technical
service so that a qualified technician can evaluate the damage and repair it if neces-
sary.

- If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or by a quali-
fied technician to avoid the risk of electric shock.

- Turn off the appliance and disconnect the power cord from the power outlet before
replacing any part or accessory, or before touching the moving parts of the device.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- Connect the device only to an AC power source. The voltage indicated on the rating
plate that is on the device, must match the voltage of the power supply.

- Always disconnect the appliance from the socket after use, to disassemble or clean
it

- Always mount and use the appliance on a stable and secure surface.

- Never place the appliance on or near heat sources, such as a gas/ electric stove or
inside a hot oven. Keep the power cord away from these sources of heat or sharp
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objects.
- Never handle the power cord with wet hands.

- The use of accessories or parts not recommended by the manufacturer may cause a
fire, an electric shock or serious injuries.

- This device is manufactured to be used indoors. Never use it outdoors or in outside

parts of the house.
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SAFETY PRECAUTIONS

- Do not install the luminary on surfaces that are moist, dreshly painted or electrically
conductive.

- All luminaries without special protection against dust or moisture (no IP rating) may
be used indoors, except in bathrooms.

- The manufacturer advises the correct use of light-fittings. Therefore always folow
these instructions to ensure the correct and safe installation and functioning of the
fittings and keep the instructions safe for future reference.

- The internal or external manipulation of the luminary may reduce it's safety. The
manufacture can not be held liable for any manipulation carried out by the user.

- The user must observe the safety notes and warnings in order to mintain this status
and to ensure safe operation. Please read the operating instructions before start up.

Never attempt to open the device other than described in this manual. The LED
luminaire cannot be repaired; this part must be immediately disposed in case of a
defect. Ensure sufficient ventilation of the device. Never cover it during operation. Do
not install in reach of children or animals.

Any other use of the device than described above can damage the product or
endanger the user due to e. g. short-circuits, fire or an electric shock. The entire
product may not be modified or adapted.

These safety notes must be observed in all cases! Any warranty claim is void in the case
of damages caused by non-observance of these iperating instrucions. We are not liable
for consequential damages or for damages to property or persons caused by
non-observance of the safety notes and improper operation of the device.

Safe operation is not possible anymore, if:

- the LED luminaire has visible damages.

- the LED luminaire does not work anymore.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
note

- Installation only by persons with electro technical knowledge and experience.
- Use cable wich is suitable for outdoor use (if mounted outside).
- Do not use a dimmer to operate this luminaire.
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CLEANING

- The light must be disconnected and cold before cleaning.

- The light must be cleaned with a soft, damp cloth, preventing the electrical parts
from coming into contact with liquitds. Do not use dissolvents or abrasive substances.
Use normal neutral PH detergent.
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MODE D'EMPLOI

CONSIGNES DE SECURITE

Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser I'appareil et conservez-le pour
référence ultérieure. Pour réduire le risque d'incendie, d'électrocution ou de
blessure, gardez les instructions suivantes a l'esprit:

INFORMATIONS GENERALES

- Avant de mettre l'appareil en service, lisez attentivement les instructions suivantes.
Conservez le manuel dans un endroit sUr pour pouvoir le consulter a tout moment.

- Apres avoir enlevé l'emballage, vérifiez que l'appareil est en bon état, et si vous avez des
doutes, ne l'allumez pas.

- Contactez votre distributeur ou vendeur pour échanger ou restituer 'appareil.

- Cet appareil est emballé pour la protection contre tout dommage lors du transport.

- L'emballage est formé de matieres plastiques et d'autres matériaux pouvant étre
dangereux. Il est conseillé de les garder hors de portée des enfants. Ces matériaux sont
recyclables et doivent étre livrés dans une unité de recyclage appropriée, en respectant les
lois de protection de l'environnement.

- Cet appareil a été concu pour un USAGE DOMESTIQUE seulement et ne doit pas étre
utilisé a d'autres fins, telles qu'une installation commerciale, industrielle ou toute autre
installation non résidentielle.

- Ne manipulez pas l'appareil avec les mains mouillées et ne le immergez pas dans I'eau ou
tout autre liquide.

- Débranchez l'appareil de la prise avant de le nettoyer.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans ou plus, a condition qu'il soit sous
surveillance ou qu'ils aient recu des instructions concernant l'utilisation en toute sécurité de
l'appareil et qu'ils comprennent les risques encourus. Le nettoyage et la maintenance par
l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants, sauf s'ils ont 8 ans ou plus et sont
supervisés. Conservez l'appareil et son cable hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
-Les appareils peuvent étre utilisés par des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manguent d'expérience et de connaissances,
si elles sont supervisées ou ont recu des instructions adéquates concernant le
fonctionnement en toute sécurité de l'appareil et comprennent les risques encourus.

-Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

- Ne continuez pas a utiliser l'appareil si vous remarquez qu'il ne fonctionne pas
correctement. Eteignez-le immeédiatement et recherchez le fabricant ou un service
technique agrée afin qu'un technicien qualifié puisse évaluer les dommages et le réparer si
necessaire.

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou le
service technigque agrée par un technicien qualifié afin d'éviter tout risque d'électrocution.
- Eteignez l'appareil et débranchez le cordon d'alimentation de la prise avant de remplacer
une piece ou Un accessoire, ou avant de toucher les pieces mobiles de l'appareil.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- Connectez l'appareil uniguement a une source d'alimentation de courant alternatif (CA).
La tension d'alimentation doit correspondre a celle indiquée sur la plague signalétique.

- Débranchez toujours l'appareil de la prise apres son utilisation, et avant de le démonter ou
le nettoyer.

- Toujours monter et utiliser I'appareil sur une surface ferme et stable.

- Ne placez jamais l'appareil sur ou a proximité de sources de chaleur, telles gu'une
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cuisiniére a gaz/ électrique ou dans un four chaud. Gardez le cordon d'alimentation a I'écart
de ces sources de chaleur ou d'objets tranchants et coupants.

- Ne manipulez jamais le cordon d'alimentation avec les mains mouillées.

- L'utilisation d'accessoires ou de pieces non recommandés par le fabricant peut provoquer
un incendie, un choc électrique ou des blessures graves.

32560

32563 32561 32564 32562 32565
12w 2w 18W 18W 24W 24W
1160Im 1160Im 1820Im 1820Im 2490Im 2490Im

6.500K 6.500K 6.500K
120° 120° 120° 120° 120° 120°
@27x6Ccm @27x6Ccm D33x6,8cm | P33x6,8cm @38x7cm A38x7cm

Ce produit conti nt une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique: F
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PRECAUTIONS DE SECURITE:

- Ne pas monter le luminaire sur des surfaces humides, recemment peintes ou
présentant un caractere de conducteur électrique.

- Tous les luminaires sans protection spécifique contre la penetration de poussiere ou
d'humidité (sans marcage IP) sont compatibles pour un usage en intérieur, hors salles
de bain.

- Le fabricant conseille un usage approprié et correct des dispositifs d'illumination.

- La manipulation interne ou externe du luminaire peut réduire sa sécurité. La
fabrication ne saurait étre tenue pour responsable d'une quelconque manipulation
effectuée par |'utilisateur.

- L'utilisateur doit respecter les consignes de sécurité et les avertissements afin de
conserver cet etat et d'assurer un fonctionnement sar. Veuillez lire les instructions
d'utilisation avant la mise en service.

Ne jamais essayer d'ouvrir le dispositif plus que ce qui est décrit dans le manuel. Le
systeme d'illumination LED ne peut étre réparé ; cette partie doit étre détruite
immeédiatement en cas de défaut. S'assurer de la bonne ventilation du dispositif. Ne
pas recouvrir pendant son fonctionnement. Installer hors de portée des enfants et
animaux.

Tout autre usage du produit, préecédemment décrit, peut 'endommager et étre
dangereux pour son utilisateur, supposant des risques d'incendie ou de décharge
électrique. Le produit ne peut étre modifié ou adapté.

Ces consignes de sécurité doivent s'appliquer dans tous les cas de figure possibles !
Toute réclamation de garantie sera invalidée dans le cas ou les dommages seraient
provoqueés par la négligence des présentes instructions de fonctionnement.
L'entreprise, comme le fabricant, déclinent toute responsabilité quant a un Mmauvais
usage du produit.-

Un fonctionnement sUr est rendu impossible si:
- Le systeme d'illumination LED présente des dommages visibles.
- Le systeme d'illumination LED ne fonctionne plus.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD / INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA /
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
Note

- L'installation doit étre effectuée seulement par des personnes qualifiées, électriciens
ou professionnels.

- Utiliser un cable approprié pour une utilisation a I'air libre (si vous le montez en exté-
rieur).

- Ne pas utiliser de temporisateur régulant le fonctionnement de ce luminaire.

Référence | Source de remplacement Controleur de q:D QEP
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NETTOYAGE

- Le luminaire doit étre déconnecté et froid avant nettoyage.
- Ce dispositif doit étre nettoyé avec un tissu doux et humide, évitant tout contact de

liquide avec les composants electriques. Ne pas utiliser de dissolvants ou de substan-
ces abrasives. Utiliser un savon classique de PH neutre.
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DESECHO

Este simbolo en el producto o en las instrucciones signifi-
ca gue su equipo eléctrico y electronico debe desecharse
al final de su vida Util en un contenedor especializado; no
lo deseche en el contenedor habitual de residuos del
hogar. En la UE existen sistemas especiales de recogida
de residuos para su posterior eciclaje. Para mas informa-
cion, pongase en contacto con la autoridad local o con el
minorista al que adquirio el producto.

£

GARANTIA

Todos nuestros productos estan sujetos a la garantia legal
vigente en cada momento en materia de consumo y cubre
todos los fallos del fabricante en cuanto a material y calidad.
Esta garantia se aplica Unicamente si se han seguido las instruc-
ciones de uso, y queda anulada en caso de que se haya forzado
el aparato o se haya usado de forma indebida e inadecuada, o si
lo ha reparado una persona no autorizada.

LA FACTURA ES LA GARANTIA DEL PRODUCTO

hi¢

ELIMINAGAO

Este simbolo no produto ou nas instrugdes significa que o
seu equipamento electrico e electronico deve ser
eliminado uma vez terminada a sua vida Util num
contentor especializado; nao deite o aparelho para um
contentor normal destinado a residuos domeésticos. Na
EU existem sistemas especiais de recolha de residuos
para a sua posterior reciclagem. Para mais informagdes,
entre em contacto com a autoridade local ou com o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

£

GARANTIA

Todos os nossos produtos estao sujeitos a garantia legal vigente
em cada momento em matéria de consumo e cobre todos os
defeitos de fabrico, no que se refere ao material e a qualidade.
Esta garantia aplica-se apenas se tiverem sido seguidas as
instrucdes de utilizagao, sendo anulada em caso de o aparelho
ter sido forgado ou se este tiver sido utilizado de forma indevida
e inadequada, ou se tiver sido reparado por uma pessoa Nao
autorizada.

A FATURA E A GARANTIA DO PRODUTO
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WASTE

This symbol on the product or in the instructions means
that your electrical and electronic equipment must be
disposed at the end of its useful life in a specialized
container; Do not dispose it in the usual household waste
container. In the EU there is special waste collection
systems for subsequent recycling. For more information,
contact with the local authority or the retailer from whom
you purchased the product.

£

WARRANTY

All our products are subject to the legal warranty in force at all
times regarding consumption and covers all manufacturer's
failures regarding material and quality. This warranty applies
only if the instructions for use have been followed, and it is
voided if the device has been forced or used improperly, or if it
has been repaired by an unauthorized person.

THE INVOICE IS THE PRODUCT WARRANTY
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DECHET

Ce symbole sur le produit ou dans les instructions signifie
que votre équipement électrique et électronique doit
étre collecté a la fin de sa vie utile par une filiere spécifi-
gue et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.
Dans I'UE, il existe des systémes spéciaux de collecte des
déchets pour recyclage ultérieur. Pour plus d'informa-
tions, contactez votre administration locale ou le vendeur
aupres duquel vous avez acheté le produit.

2

GARANTIE

Tous nos produits sont soumis a la garantie légale en vigueur a
tout moment en matiere de consommation et couvre tous les
défauts du fabricant en termes de matériel et de qualité. Cette
garantie s'applique uniquement si les instructions d'utilisation
ont été suivies, et est annulée si l'appareil a été altéré ou utilisé
de maniére inapproprié et incorrecte ou s'il a été réparé par une
personne Non autorisée.

LA FACTURE D’ACHAT EST LA GARANTIE DU PRODUIT



